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Fotbalová asociace České republiky posiluje sportovní úsek o dvě klíčové pozice, jejichž
cílem je systematický a dlouhodobý rozvoj českého fotbalu. Do role sportovního ředitele
FAČR nastupuje Aleš Křeček, pozici manažera sportovního rozvoje obsazuje Petr Janoušek.

„Výkonný výbor jednohlasně schválil vybrané kandidáty na pozice manažera sportovního
rozvoje a sportovního ředitele. Mám radost, že jsme se dohodli, protože to považujeme za
velmi důležité rozhodnutí,“ komentoval výsledek mimořádného jednání Výkonného výboru FAČR
předseda David Trunda.

Obsazení klíčových pozic ve struktuře FAČR předcházelo výběrové řízení, do kterého se přihlásilo 44
kandidátů. Z nich pak výběrová komise vybrala finální kandidáty na určené pozice, které následně
schválil výkonný výbor. Oproti předchozímu období došlo ke změně pozice Technického ředitele
FAČR, která se nyní rozděluje na dvě samostatné pozice – sportovní ředitel Aleš Křeček a manažer
sportovního rozvoje Petr Janoušek.

„Diskutovali jsme s výkonným výborem, jak to udělat. Pracovní proces technického ředitele
byl v minulosti obrovský, v mých a našich očích se to nedalo pojmout v jedné osobě, proto
jsme pozice rozdělili. Sportovní ředitel a manažer sportovního rozvoje mají odlišné gesce a
odpovědnosti, ale úzce spolupracují,“ dodává David Trunda.

PETR JANOUŠEK, MANAŽER SPORTOVNÍHO ROZVOJE

Petr Janoušek nastupuje na pozici manažera sportovního rozvoje. Ve své nové roli navazuje na
dosavadní působení ve funkci vedoucího úseku trenérů a vzdělávání FAČR, kde se dlouhodobě
věnoval rozvoji trenérského vzdělávání, metodické praxi a řízení vzdělávacích programů.

Janoušek má zkušenosti s trenérskou i metodickou činností a s vedením lektorských týmů. Jeho cílem
je vytvořit jednotný a funkční systém sportovního rozvoje FAČR, který propojí oblast talentované
mládeže, vzdělávání trenérů, grassroots fotbalu i ženského fotbalu a bude založen na jasných
procesech a měřitelných výsledcích.

Koncepce sportovního rozvoje stojí na třech pilířích: kvalitě a standardizaci trenérského vzdělávání v
souladu s požadavky UEFA, řízení výkonnosti prostřednictvím dat a systematickém rozvoji hráčské
základny.

Důraz je kladen také na digitalizaci klíčových procesů, stabilní prostředí mládežnického fotbalu a
podporu růstu ženského fotbalu.

ALEŠ KŘEČEK, SPORTOVNÍ ŘEDITEL

Aleš Křeček nastupuje do Fotbalové asociace České republiky na pozici sportovního ředitele FAČR.
Ve své nové roli zodpovídá za sportovní řízení a dlouhodobý rozvoj talentovaných hráčů v rámci
reprezentačních týmů, klubových a regionálních akademií i navazujících soutěží.



Křeček má rozsáhlé zkušenosti z profesionálního i reprezentačního fotbalu. Jako hlavní trenér
působil více než 250 utkání v první a druhé lize v České republice a na Slovensku a více než 60
zápasů odkoučoval u mládežnických reprezentací kategorií U16 až U20.

V současnosti je hlavním trenérem reprezentace do 20 let. Vedle trenérské praxe má dlouhodobé
zkušenosti s budováním akademických struktur, vedením sportovních úseků klubů a se vzděláváním
trenérů v rámci licenčního systému FAČR.

Jeho cílem je vybudovat jednotný, funkční a dlouhodobě udržitelný systém rozvoje talentovaných
fotbalistů, který propojí mládežnické reprezentace U15–U20, klubové a regionální akademie a
strukturu soutěží.

Důraz klade na vytvoření jednotné národní herní koncepce, rozvoj High Performance oddělení,
systematickou práci s akademiemi a moderní vzdělávací systém v souladu s konvencemi UEFA.

Oba nové posty se vzájemně doplňují. Zatímco sportovní ředitel FAČR nastavuje celkovou sportovní
strategii a směřování výkonnostního systému, manažer sportovního rozvoje se zaměřuje na
metodickou kvalitu, standardizaci procesů, práci s daty a rozvoj trenérského vzdělávání. Společným
cílem je vytvoření přehledného, koordinovaného a dlouhodobě udržitelného systému, který bude
založen na jasných rolích, měřitelných výstupech a úzké spolupráci napříč strukturami FAČR.

FAČR tímto krokem posiluje odborné řízení sportovní oblasti s ambicí systematicky zvyšovat kvalitu
práce s hráči, trenéry i kluby a vytvořit prostředí, které bude dlouhodobě podporovat
konkurenceschopnost českého fotbalu na mezinárodní úrovni.
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